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Die Stadt Landshut sucht für das Amt für Soziale Leistungen, Senioren, Menschen mit Behinderung und In-

tegration zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

 

Hausmeister (w/m/d) 
 

in Voll- oder Teilzeit. Die Planstelle ist entsprechend mit EG 5 TVöD bewertet. 

 

Ihre Aufgabenschwerpunkte im Wesentlichen: 

• Sicherstellung der Funktionsfähigkeit und Sicherheit aller technischen Einrichtungen in der Unterkunft 

(Heizung, Sanitär, Elektrik, etc.) 

• regelmäßige Wartung und Instandhaltung der Gebäude und Außenanlagen 

• Durchführung kleinerer Reparaturen und Handwerksarbeiten (z. B. Malerarbeiten, Austausch von de-

fekten Geräten) 

• Organisation und Begleitung externer Handwerksunternehmen bei größeren Reparaturen 

• Verantwortung für die Sauberkeit und Ordnung in der Unterkunft, einschließlich der Kontrolle von 

Mülltrennung und Entsorgung 

• Unterstützung der Bewohner bei handwerklichen und technischen Fragen sowie bei Problemen in den 

Unterkünften 

• Dokumentation und Meldung von Schäden und Störungen an die zuständigen Stellen 

• Teilnahme an regelmäßigen Team-Besprechungen und enge Zusammenarbeit mit der Heimleitung 

und anderen Fachkräften vor Ort 

 

Ihr Anforderungsprofil: 

• abgeschlossene handwerkliche Ausbildung, z. B. als Elektriker, Installateur, Schreiner oder in einem ver-

gleichbaren Beruf 

• mehrjährige Berufserfahrung in einer vergleichbaren Position, idealerweise in einer sozialen Einrich-

tung wünschenswert 

• handwerkliches Geschick und technisches Verständnis 

• Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit und Eigeninitiative 

• Kommunikationsfähigkeit und Einfühlungsvermögen im Umgang mit Menschen aus verschiedenen 

Kulturen 

• Grundkenntnisse in Deutsch, weitere Sprachkenntnisse sind von Vorteil 

• Teamfähigkeit und Bereitschaft zur Zusammenarbeit mit verschiedenen Berufsgruppen 

• körperliche Belastbarkeit und Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten 

 

Freuen Sie sich auf:  

• einen zukunftssicheren Arbeitsplatz 

• flexible Arbeitszeitmodelle 

• persönliche und fachliche Weiterentwicklung durch ein umfassendes Fortbildungsangebot 

• eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit im teamorientierten Arbeitsumfeld 

• Gesundheitsmanagement, Sportangebote sowie Teamaktivitäten 

• besondere Leistungen des öffentlichen Dienstes (Jahressonderzahlung, attraktive Sozialleistungen 

wie z. B. verbilligtes Deutschlandticket, etc.) 
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• eine betriebliche Altersvorsorge 

• Fahrradleasing  

• einen wertschätzenden Umgang im Kollegen- und Vorgesetztenkreis 

• einen Arbeitsplatz in zentraler Lage mit guter Verkehrsanbindung, Einkaufsmöglichkeiten und ortsna-

her Natur  

 

 

Für fachliche Fragen steht Ihnen der Sachgebietsleiter Herr Link unter 0871/88 1717 zur Verfügung. 

 

 

Bei Interesse richten Sie bitte Ihre Bewerbung über unser Online-Bewerberportal  

 

bis spätestens 26.07.2026 

 

an die Stadt Landshut. 

 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 

 

Als kommunaler und öffentlicher Arbeitgeber schätzen wir die Vielfalt unterschiedlicher persönlicher Eigen-

schaften. Daher freuen wir uns über alle Bewerbungen unabhängig der Herkunft, geschlechtlichen Identität, 

gesundheitlichen Einschränkungen, Religionszugehörigkeit oder der Wahl des partnerschaftlichen Lebensmo-

dells. 

 


